
 

شكراً لتحميلك هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

تدريبات الوحدة الثانية بحسب الهيكل الوزاري
موقع المناهج ⇦ المناهج الإماراتية ⇦ الصف الثامن ⇦ علوم ⇦ الفصل الأول ⇦ الملف

تاريخ نشر الملف على موقع المناهج: 25-11-2023 16:13:21 | اسم المدرس: عائشة محمد المهيري

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثامن

روابط مواد الصف الثامن على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الثامن والمادة علوم في الفصل الأول
مراجعة أوراق عمل امتحانية وفق الهيكل الوزاري 1

مراجعة شاملة وفق الهيكل الوزاري انسباير 2

ملزمة داعمة امتحانية وفق الهيكل الوزاري 3

تجميعة أسئلة وفق الهيكل الوزاري 4

تجميعة أسئلة وفق الهيكل الوزاري انسباير 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/ae/id=23331
https://almanahj.com/ae/8science1
https://almanahj.com/ae/8science
https://almanahj.com/ae/8
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade8uae
https://www.facebook.com/grade8uae
http://bit.ly/2xaPvUL
https://t.me/almanahj_bot
https://bit.ly/3sqLYJO
https://bit.ly/3riF5c5
https://bit.ly/3dl2Co3
https://bit.ly/3slkzsB
https://almanahj.com/ae/id=23326
https://almanahj.com/ae/id=23297
https://almanahj.com/ae/id=23291
https://almanahj.com/ae/id=23290
https://almanahj.com/ae/id=23184
http://www.tcpdf.org


 

عدد إلكترونات التكافؤ ويرسم التمثيل النقطي   يحدديقارن بين طرق تمثيل المركبات و: 2تدريبات على السؤال رقم 
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( ).……….………………………… 

ذرات كل منها   وعدد مجموعة من الرموز الكيميائية والأرقام التي تمثل العناصر التي تكون مركباً  .3

…(……………………… ) 

 …………………..()عناصر مستقرة كيميائيا ً، لا تكون روابط مع ذرات أخرى  .4

 مبتكر طريقة التمثيل النقطي للإلكترونات )…………………….(  .5

  التالية:استخدام الجدول الدوري للإجابة عن الأسئلة  -

 كيف يمكننا معرفة عدد إلكترونات التكافؤ   .6

   الدوري؟باستخدام الجدول 

 ……………………………………………… 

……………………………..…….………… 

   التالية:ما عدد إلكترونات التكافؤ للعناصر  .7

    …………………..=   Cl الكلور.، ………………=  Naالصوديوم  □

 السابقة. ارسم التمثيل النقطي للعناصر  .8

 

 ………………………………………………..لحالة الاستقرار؟   Naكيف تصل ذرة الصوديوم   .9

 ………………………………………………..  الاستقرار؟لحالة  Cl الكلوركيف تصل ذرة  .10

 . ؟ …………………..الكلورما نوع الرابطة الكيميائية التي تتكون من تجاذب أيون الصوديوم مع أيون  .11

 الدوري: استخرج من الجدول  .12

    .………………….. :نبيل( أو  )خاملعنصر ذراته مستقرة كيميائيا ً  □

 .…………………..شبه فلز:  ،…………………... …………………...، لافلز: :فلز □

 م 2024-2023بحسب الهيكل لمادة العلوم للصف الثامن للعام  الثانيةنواتج الوحدة تدريبات ل 

هذه التدريبات مجرد أفكار محتملة على نواتج التعلم  و لا تغني عن الكتاب المدرسي ، لذلك ننصح 
 بدراسة الصفحات المحددة في الكتاب ثم استخدام هذه التدريبات للتدريب على أسئلة الاختبار المتوقعة 

 2ح  1مدرسة الزوراء  –إعداد وتجميع الأسئلة : الأستاذة عائشة محمد المهيري 

Na Cl 



 - التالية: كم عدد إلكترونات التكافؤ للذرات  .13
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□ Ne:  .................. 

□ He:  ................. 

 ... ....... .... النبيلة؟ما هو رقم مجموعة الغازات  .15
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عدد إلكترونات 
مستقر أم غير  التمثيل النقطي  التكافؤ 

 مستقر
عدد الروابط التي  
 يمكن أن يشكلها

     C 14 الكربون

     Be 2 البريليوم 
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     Ar 18 أرجون

الجسيمات 
إلكترونات   الإلكترونات  البروتونات دون الذرية 
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